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2. Maja je 4 litre soka pretocila v steklenicke po 0.25 litra in po 0.3 litra. Napolnila je 10
steklenick po 0,25 litra. Koliko steklenick po 0.3 litra je napolnila?
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3. Resite sistem linearnih ena¢b z neznankama = in y:

20 —-3y=7

dr+6y=2
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Zapisite enacbo premice, ki je vzporedna premici
N[n b] Obe premici nariite v dani koordinatni sistem.

32 +1, ordinatno os pa seka v todki
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Dana je premica z enadbo ¥ = 2x—1.

12

12

Zapidite koordinate presedisé pramice s koordinatnima osema in jo narit v dani
Koordnsin sistem.

(stodk)
‘Zapidite enadbo premice, ki veporedna dari premic =21 in poteka skozi
tolko T(03)

(stodk)
aradunaitein 2apibite presedidée premice y - 2¢—1 in premice 3 ~0.5¥-25.

(stodk)
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V danem koordinatnem sistemu osencite mnozico tock (x,y), za katere velja: 0 < x <1 in
1< y <2, ter izratunajte plosino osencenega obmota.
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Resite sistem dveh lineamih enatb z dvema neznankama:
20—
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Tri ovce in 8tir krave tehtajo 2410 kg, dve ovei in tri krave pa 1790 kg. Naj bo x masa ovce in y
masa krave. ObkroZite, kateri izmed sistemov enatb ustreza opisanemu primeru. Resite izbrani
sistem enacb.

A 3x+2y=1790, 4x+3y=2410

B 2r+3y=

790, 3x+4y=2410
(5totk)
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Druzini Novak in Sagaj sta skupaj odsli na enodnevno smucanje. Druzina Novak je kupila 2
odrasli in 2 otroski smucarski vozovnici ter placala 90 EUR. DruZina Sagaj je kupila 3 odrasle in
5 otroskih smucarskin vozovnic ter placala 167 EUR. Izracunajte, kolko je stala ena odrasla in
koliko ena otroska smutarska vozovnica.
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Narisite premico, kije dana z enatbo y = 2x3, in zapisite presetiste premice z 0sjo y
(4 tocke)
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Dana je premica z enacbo 4x+2y = 8. ZapiSite njeno enacbo v eksplicitni obliki in jo narisite v
dani koordinatn sistem.
(4 tocke)
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Izratunaite niclo in zatetno vrednost funkcije f(x)=2x-+4 ter narisite njen graf.
Zapisite interval, na katerem je funkcija negativna.
(5tock)
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Napisite enagbo premice, ki gre skozi togko A(
Premico tudi narsite.

(5tock)
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Zapisite enabo premice, ki poteka skozi tozko 4(10) in je vzporedna premi
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Zapisite enatbo premice na sliki in izratunaite plo3¢ino lika med premico in koordinatnima
osema.
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Dani sta tocki 4(~4,3) in B(2—1) v pravokotnem koordinatnem sistemu.

1.1, Izratunajte razdaljo med totkama 4 in B . Zapisite razdaljo totke 4 od osi x in
razdaljo totke B od osi y.

(5 tock)
12, Zapisite enatbo premice skozi tocki 4 in B.
(4 tocke)
1.3,V dani koordinatni sistem nariSite premico y = 2x~6. Zapisite enacbo premice,
Kije vzporedna premici y = 2x~6 in poteka skozi toko A
(6 tock)
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Na sikije pravokotrik ABCD.

1.1, Zapiite enatbo premice skozitotki Pin D.

(6tock)
1.2, tzratunajte obseg in plostino trkotnika APD.

(6tock)
13, Premica skozitotki pin D seka dalico BC vtodki .
zratunalte koordinate totke £

(3totke)
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Dani sta funkeiji f(x)=2x+3 in g(x)=-3x+3

1.1 Natanéno narisite grafa obeh funkcij v dani koordinati sistem.
Zapisite, katera izmed funkeijje narasajoca.
Zapisite, za katere vrednosti spremenijivke x je funkcila g pozitivna.

(6 tock)
12, Ratunsko dologite presegiste grafov funkcij / in ¢ . lzratunaite kot, ki ga oklepata
grafa funkcj
(6 tock)
13, Izracunajte plostino trikotnika, kije dologen z grafoma funkaij  in g ter abscisno osjo.
(3tocke)
v
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